

即時發佈

全新環亞機場貴賓室登陸印度古吉拉特邦，於阿美達巴德正式開幕

阿美達巴德，2018年10月29日：全球最大獨立機場貴賓室營運商環亞機場服務管理集團欣然宣佈，環亞機場貴賓室在印度阿美達巴德正式開幕。阿美達巴德不但為印度最繁忙的機場之一，更是主要製造商的重要樞紐。



圖片說明：宋海西先生及印度機場管理局的成員在阿美達巴德國際機場出席環亞機場貴賓室開幕典禮。

盛大開幕典禮以傳統「Tilak」儀式掀起序幕，接著登場的是古典舞蹈「Ganesh Vandana」以祈求眾神的祝福。嶄新貴賓室舉行了剪綵儀式，隨後上演古吉拉特邦流行民族舞「Garbha」。貴賓室色調設計俐落大方，呈現印度傳統純潔與活潑的一面。環亞機場服務管理集團創辦人兼首席執行官宋海西先生及印度機場管理局的成員均出席了開幕典禮。



環亞機場服務管理集團創辦人兼首席執行官宋海西先生表示:「作為我們在印度的第 15 個據點,我們現時已在印度包括班加羅爾、新德里、海德拉巴及阿美達巴德的四個主要城市發展業務,印度是集團的主要市場,我們期待為阿美達巴德機場帶來世界頂級的機場服務。」



戰略性選址位於 2 號客運大樓 1 樓,國際離境大堂 3 號閘口對面,位置優越。阿美達巴德環亞機場貴賓室佔地 2,131 平方尺,並設有舒適座位,最多可容納 65 位旅客。全新貴賓室除了提供免費無線網絡、充電插頭、國際報章及雜誌,亦供應中西各國美食佳餚,並設有淋浴室設施及按摩服務,務求讓旅客在登機前及轉機期間都能盡情放鬆身心。



印度環亞機場服務管理集團區域總經理 Mohan Limbu 先生表示：「環亞機場貴賓室絕對是旅客於旅途中盡享機場舒適便利的不二之選。阿美達巴德一直都是我們想紮根的地點，所以我們很高興阿美達巴德環亞機場貴賓室備受歡迎。」

旅客可以在網上預約兩小時或五小時的環亞機場貴賓室服務，價格由 1,800 印度盧比 (25 美元) 起。

除了環亞機場貴賓室外，環亞機場服務管理集團還提供接送服務「Allways」，打造順暢無縫的點對點機場接送體驗。

-完-

圖片：<https://plaza-network.box.com/s/fbbik5j9q0rmy81vflykzygb9e34pi6a>

密碼：plaza2018

關於環亞機場服務管理集團

作為全球提供高端機場服務的先驅和業界翹楚、總部設於香港的環亞機場服務管理集團，業務網絡超過 160 個服務點和全球 42 個國際機場，致力為旅客實現「優化您的機場體驗」的願景。集團主要經營四項核心業務，包括機場貴賓室、機場中轉酒店、機場禮賓接待及機場餐飲服務。在過去數年間，集團獲頒逾 60 個獎項，更於號稱航空界奧斯卡的 Skytrax World Airline Awards 年度頒獎禮中連續三年 (2016 至 2018 年) 榮獲「全球最佳獨立機場貴賓室」的殊榮。

環亞機場服務管理集團在全球各地僱用近 5,000 名員工；每年為超過 1 千 4 百萬人次的旅客提供優質的機場服務。集團憑借穩健往績及專業態度，為旅客提供卓越品質，設施及服務均屢獲殊榮，業務網絡亦不斷擴展，並在全球機場服務業者中享負盛名。

更多資訊請參閱：www.plazapremiumgroup.com



關於環亞機場貴賓室

環亞機場貴賓室是全世界最大獨立機場貴賓室服務網絡，為旅客營造一個遠離機場熙攘喧囂的世外桃源，離家在外的如家氛圍，提供配備頂級服務及設施的場所，方便旅客在全球 42 個主要國際機場出發、轉機和抵達。於 2018 年 7 月，作為此旗艦品牌的延伸，環亞優逸庭 (Plaza Premium First) 正式推出，為菁英旅客打造全新貴賓室昇華體驗。

旅客可以在貴賓室內享用舒適的座椅、精緻的餐飲美食，備有梳洗用品的淋浴設施、貴賓房、充電插座、無線網絡、電腦工作站等等，為登機前展開更優質的機場體驗。

作為第一個達到 ISO 9001:2008 認證標準的機場貴賓室服務網絡，環亞機場貴賓室致力為尊貴的旅客提供優質服務和持續的改進。憑藉在整個服務網絡內部行動力、理念和實踐，環亞機場貴賓室全心專注於創新和優質的產品與服務。

除了經營著自家品牌的獨立機場貴賓室外，環亞機場貴賓室也向頂尖的航空公司和聯盟夥伴提供貴賓室管理服務，包括國泰航空、中國東方航空、中國南方航空、德國漢莎航空、新加坡航空、泰國航空、天合聯盟、星空聯盟和美國運通。

欲了解更多，請參閱 www.plazapremiumlounge.com

傳媒查詢：

謝凱兒女士

市場總監

janis.tse@plaza-network.com

李總婷女士

總部公關與企業傳訊助理經理

stephanie.li@plaza-network.com